



В Оренбурге обнаружено тело мужчины, который находился в розыске как без вести пропавший

Днем 22 апреля 2014 года в 500 м от моста по улице Донгузская в озере «Круглое» в районе Авиагородка города Оренбурга обнаружен труп 56-летнего местного жителя без видимых признаков насильственной смерти. По данному факту следственными органами Следственного комитета РФ по Оренбургской области проводится доследственная проверка.

С 19 апреля 2014 года потерпевший находился в розыске как без вести пропавший, который ушел из дома на рыбалку и не вернулся. С заявлением о розыске мужчины обратились его родственники. Труп потерпевшего направлен в морг для исследования и установления причины смерти.

В настоящее время проводятся проверочные мероприятия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

23 Апреля 2014

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/805327>